1. Oldja meg a kovetkezG egyenletrendszert:

sinx = 2siny,
2

3:—|—y:?.

2. Oldja meg a kovetkezd egyenlGtlenségeket:

a) VaZ-5bx+4>-1;

b) logy(4” —5-2" +8) < —2.

3. Az ABC haromsziogben AB = /3, AC = /2 egység, BAC< = 75°. A koriilirt kor A-t nem tartalmazé BC
ivén vegyiik fel a D pontot tgy, hogy BAD< = 30° legyen. Szamitsa ki az AD szakasz hosszat!

4. Egy szamtani sorozat differencidja 1/2. Az els6 n elem Gsszege 38, az els6 n + 4 elem Gsszege 69. Mekkora az n
értéke, és mennyi a sorozat elsé eleme?

5. Egy forgaskupba beirt gémb térfogata harmada a kup térfogatanak. A gémb felszine hanyadrésze a kup felszi-
nének?

6. Az y tengellyel parhuzamos tengelyt(i parabola atmegy az A(4; —7) ponton és érinti az y = 1 egyenleti egyenest.
Az A pontban a parabolahoz huzott érinté egy normalvektora n(8;1). Irja fel a parabola egyenletét!

7. Oldja meg a
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\/gc2+3;v+2+p—2=;v+1—g
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egyenletet, ahol p valos paraméter!

8. Legyen az ABC haromszog keriilete 2s = 24 egység. Huzzuk meg beirt korének az oldalakkal parhuzamos
érintGit. Ezen érintSknek a haromszogon beliil es szakaszai koziil valasszuk ki a legnagyobbat. Mely ABC' haromszog
esetén lesz ez az érintGszakasz a lehetd legnagyobb?



